AS EGCC - AS EGCC

Name	AS EGCC - AS EGCC
Date of Registration	26.06.2003

Issuer

Corporate name	AS EGCC
Commercial Registry Number	10872617
Address	Maakri 23 A, Tallinn 10145
Phone	+372 6662121
Fax	+372 6662121
E-mail	info@egcc.ee

Offeror

Corporate name	AS EGCC
Commercial Registry Number	10872617
Address	Maakri 23 A, Tallinn 10145
Phone	+372 6662121
Fax	+372 6662121
E-mail	info@egcc.ee

Conditions of the Prospectus and Offer

Registration Number of the Prospectus	29-4
Date of Registration	26.06.2003
Date of the Prospectus Supplement	
Type of the Securities Offered	Share
Volume of the offer	
Amount of the Securities Offered	233
Nominal Value of the Securities Offered	1500,3000,6000
Beginning of the Offer	07.07.2003
End of the Offer	21.07.2003
Basis for prospectus	

